Bonjour monsieur
Vous êtes bien monsieur Charles de chez Sensys ? Parce que j’ai téléphoné ce midi et on m’a dit de demander monsieur Charles car monsieur Pivot était en vacances mais moi, je voulais joindre surtout monsieur Gérard mais il est aussi en vacances. En parlant de ça, j’ai été en Bretagne cet été et le temps était magnifique. Mon mari et moi, on y croyait pas. C’était surtout bien pour les enfants. Enfin bref, je vous appelle car avant tout il faut absolument que Monsieur Gérard contacte Digix pour la commande des 3 palettes de puces électronique. En effet une palette c’est lourd parce que l’autre jour, la livreur a fait tomber une palette de bics, je vous raconte pas le bordel pendant 4 semaines on a retrouvé des bics partout. Au fait, moi c’est madame Pirard, comme ricard mais avec un P au début, enfin avec aussi un R à la place du C mais ce n’est pas le problème : on ne joue pas au scrabble n’est-ce pas ? Enfin, où en étais-je ? Ah oui, le 3 octobre, il faut renvoyer le dossier de présentation avant le 3 octobre, c’est la date de l’anniversaire de mon plus petit, je me souviens l’année passée on lui avait loué un château gonflable et, vous savez monsieur, plus jamais, on a eu trois blessés, mon mari a dit plus jamais ça. Voilà donc il faut envoyer le dossier à temps sinon la commande prendra 3 mois de retard parce que vous savez on a pas que ça à faire que de courir derrière les clients qui envoient pas les dossier. Vous pouvez me joindre seulement entre 9h et 14h parce que, vous savez, j’ai dû prendre un temps partiel parce qu’avec les deux gamins et leur père qui ne sait même pas frire un œuf je vous raconte pas le boulot que j’ai. Allez, j’espère que vous avez bien noté.
Bonne journée et joyeux noël, hein.


« Le cabinet médical est fermé. Je veux un rendez-vous chez le médecin car c’est urgent »

«  Je cherche un appartement. Je vois une annonce. Je téléphone au propriétaire de l’immeuble pour visiter l’appartement. J’essaye de prendre un rendez-vous. »

« J’ai reçu une facture annuelle d’eau de 500 euro. Je ne sais pas la payer. Je téléphone à Vivaqua pour demander un échelonnement de ma facture. »

« J’habite au 5ème étage. En regardant par la fenêtre, je vois une jolie jeune fille qui va se jeter de l’immeuble d’en face. Je téléphone aux secours (112). »

« Tu es éducateur et tu es en forêt avec des jeunes. Un des jeunes s’est cassé la jambe. Tu appelles le 112 pour faire venir une ambulance. »

« Je veux acheter une voiture d’occasion. Je veux avoir autant de renseignement que possible (diesel/essence, nombre de kilomètres, contrôle technique, consommation,…) Je veux aussi prendre un rendez-vous pour voir la voiture. »

«  Une entreprise chez qui j’ai déposé un CV m’appelle. Je dois répondre et me présenter. »

« Un véhicule a percuté ma voiture. Il est parti (délit de fuite). Je n’ai pas son numéro de plaque. Je téléphone à mon assureur. »



Le locataire
Tu téléphones pour un appartement à louer
Tu dois avoir toutes les informations
· Prix :
· Taille : 
· Charges :
· Isolation :
· Type de chauffage :
· Garantie locative :
· Type de bail :
· Comment sont les voisins ?:
· Lumière :
· Vue :
· Terrasse/Jardin ?:
· Etat général :



Le propriétaire
Quelqu’un téléphone pour louer l’appartement que tu possèdes. Tu cherches quelqu’un de calme qui va pas abimer l’appartement.
Loyer : 480 €
Charges : 10 € d’eau 40 € de provision de gaz. L’électricité et internet/téléphone/télévision ne sont pas compris.
Isolation : double vitrage. Les vitres ont été changé il y a deux ans.
Il y a une petite terrasse de 6 m²
L’appart fait 53 m²
Il n’y a pas de baignoire
Garantie locative : 2 mois de loyer sur un compte bloqué
Chauffage à gaz à rénover
Vue : pas terrible mais essaye de masquer
Lumière : l’appartement est vraiment sombre mais essaye de masquer
Rénovation 
Type de bail : 2 ans renouvelable
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